## 浙江省自然资源厅 Department of Natural Resources of Zhejiang Province







搜索你想寻找的内容...



个 首页

新闻动态

政务公开

办事服务

政民互动

专项工作

当前位置:首页>新闻动态>行业动态

## 自然资源部通报284项找矿突破战略行动优秀找矿成果

发布日期:2021-03-01

浏览次数:51

字体: [大中小]

近日, 自然资源部通报2011年—2020年我国实施找矿突破战略行动取得的优秀找矿成果, 284项入列。

自2011年找矿突破战略行动组织实施以来,在党中央、国务院坚强领导下,自然资源部、国家发展改革委、科技部和财政部密切配合、精心组织,地方各级党委政府高度重视、努力推进,矿业企业、地勘单位和科研院所积极发挥作用,地质找矿取得了一系列重大成果。为全面总结经验,宣传优秀成果,激励广大企事业单位和个人投身于地质找矿事业,今年年初,自然资源部部署开展找矿突破战略行动优秀找矿成果评选工作。在各有关单位申报基础上,部组织专家进行了评选。

此次优秀找矿成果入选条件为:铁、铅锌、钼、钨、金矿种,已备案的推断及以上类型新增资源量需达到相应矿种大型矿床规模2倍以上(含2倍)。其他矿种,已备案的推断及以上类型新增资源储量需达到相应矿种大型矿床规模。

据统计,此次通报的284项找矿成果中包括能源类矿产(石油、天然气、页岩气、页岩油、煤炭、铀)97项、铁矿19项、铜矿17项、铝土矿21项、铅锌矿21项、金矿21项等,成果涉及28个省(区、市)。

自然资源部地质勘查司负责人指出,找矿突破战略行动期间涌现出的代表性成果为保障国家能源资源安全作出了重大贡献,是经济社会发展的重要物质基础,是我国工业体系的基石。如重庆和四川页岩气取得突破性找矿成果,在我国实现了商业性规模开发,助力清洁能源开发;再如,山东省莱州市三山岛北部海域金矿勘查成果、山东省莱州市纱岭矿区金矿详查成果等取得了山东金矿找矿的历史性突破,形成了以三山岛、焦家和玲珑为代表的3个干吨级金矿田,使胶东地区一跃成为世界级金矿区。

分享到:

0

【打印本页】【关闭本页】

[全文下载]:

上一篇: 去年我国主要矿产品产量不同程度增长

下一篇:中共中央印发《通知》:在全党开展党史学习教育

关于我们 | 联系我们 | 网站帮助 | 免责声明 | 网站统计 | 网站地图

主办单位: 浙江省自然资源厅 网站标识码3300000024 备案: 浙ICP备05029021-3

新公网安备33010602004076号 英文域名:zrzyt.zj.gov.cn

